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CARACTERÍSTICAS
Aspecto: líquido
Color: opalescente
pH puro: 13.1
pH a 0.5%: 11.4
pH a 2%: 11.7 
Densidad: 1.04
Caducidad: 4 años
Consérvese tras 
apertura: 3 meses

INGREDIENTES
Agentes tensioactivos
Agentes secuestrantes
Agentes estabilizantes

PROPIEDADES
Detergente desinfectante espumoso
Bactericida: EN 13727 (5 min.)
Fungicida: EN 13624 (5 min.)
Virucida: EN 14476 (5 min.)
  Herpes virus
Micobactericida: EN 14348 (30 min.)

PRESENTACIONES
Caja de 250 x 25 mL ref. 21010347
Caja de 12 x 1L ref. 21010316
Caja de 6 x 5L ref. 21010330

TFD 9
DETERGENTE DESINFECTANTE ALCALINO
PARA LA LIMPIEZA DE LOS ENDOSCOPIOS

> VENTAJAS Y CUALIDADES
TFD 9 posee una actividad tensioactiva, secuestrante y desinfectante.

Acción limpiadora: la solución espumosa y detergente disuelve las 
proteínas, la sangre, la albumina, las secreciones, las grasas y todo 
tipo de suciedad de origen orgánica presentes en el endoscopio.
TFD 9 tiene una perfecta enjuagabilidad aún en presencia de agua 
dura. Ataca y elimina perfectamente el biofilm.

Acción predesinfectante: TFD 9 posee un poder bactericida, 
levuricida, tuberculocida y es activo sobre Herpès virus.
Las Actas de las Normas citadas en las propiedades están disponibles a 
petición simple en el Expediente Técnico ET222. 
Esta propiedad es igualmente una garantía de protección del personal.

> INSTRUCCIONES DE USO
Concentración recomendada: 0.5% (5 mL/L) a 2% (20 mL/L)
Temperatura: 20°C a 40°C
Tiempo de contacto: 5 minutos a 30 minutos

En un recipiente, diluir el TFD 9 en agua.
Después del proceso, limpiar el endoscopio sucio con una toallita 
impregnada de la solución, y realizar una prueba de impermeabilidad.
 Para una limpieza manual: Sumergir, cepillar y escovillonar 
los endoscopios. Enjuagar después de 10 minutos de contacto. 
Preparar un 2ndo baño de inmersión y realizar de nuevo la limpieza 
con un tiempo de contacto de 5 minutos, antes de realizar una inacti-
vación y/o una desinfección manual con el PERALEX 8 Hecto +. 
 Para una limpieza en lavadora automática: Sumergir, cepillar 
y escovillonar los endoscopios. Enjuagar después de 10 minutos de 
contacto. Poner los endoscopios en la máquina, o realizar una 2nda 
limpieza con un tiempo de contacto de 5 minutos, antes de realizar 
una inactivación y una desinfección en la lavadora automática.
El protocolo de uso está disponible a petición simple, y presentado en el 
Expediente técnico ET222.

Observaciones: La solución de TFD 9 a 0.5 % conserva sus 
propiedades durante 7 días antes de usarse.

> APLICACIONES
Dominio de aplicación: TFD 9 es utilizado en los establecimientos 
de salud y en particular en los servicios de endoscopia digestiva, 
pneumologia y urologia.

Compatibilidad: - TFD 9 es compatible con la mayor parte de los 
materiales no ferrosos sensibles a los alcalinos
 - TFD 9 es compatible con los desinfectantes a 
base de ácido peracético y de peroxido de hidrogeno como el 
PERALEX 8 Hecto + y el PERALEX 40 Hecto.

TFD 9 también se puede utilizar en otros servicios de los estableci-
mientos de salud : CEYE y oftalmologia y en los laboratorios y en la 
industria.
Esta lista no es exhaustiva. TFD 9 podría satisfacer otras aplica-
ciones tras validación del protocolo.

> PRECAUCIONES DE USO
Seguridad: C - Corrosivo;
Ver información en la Hoja de Datos de Seguridad:  HDS 210103
Usar guantes adecuados y aparato de protección para los ojos/la cara. 
En caso de contacto con los ojos, enjuagar abundante e inmediata-
mente con agua, y consultar a un especialista.

Almacenaje: Almacenar fuera del frío.

Eliminación: Eliminar el producto y su recipiente como desecho 
peligroso. 
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MODE D'EMPLOI :
Concentration : 0,5% (5 mL/L) à 2% (20 mL/L) selon l'effet biocide recherché

étivitcaoidar al ed noitanimatnocéd al ruop )L/Lm 001( %01 
Temps de contact : 5 à 30 minutes minimum selon l'effet biocide recherché
Température : ambiante à 40°C
Dans un bac, diluer le TFD 9 dans de l'eau à température ambiante ou tiède. Homogénéiser.
Laisser tremper le matériel et frotter. Rincer abondamment à l'eau claire.
Procéder ensuite aux phases de lavage, lubrification et stérilisation ou désinfection.
Les ultrasons, la chaleur et le brossage améliorent l'efficacité du nettoyage.
Protocoles d'utilisation par application (PR 220), Fiches techniques (FT 220) et Dossier technique (DT 220) 
disponibles sur demande.

PROPRIÉTÉS DÉSINFECTANTES : Bactéricide en 5 min. (EN 13727), Levuricide en 5 min. 
(EN 13624), Actif sur Herpès Virus en 5 min. (EN 14476) et Tuberculocide en 30 min. (EN 14348).
Procès verbaux des normes présentés dans le Dossier technique (DT 220).

PRÉCAUTIONS D'EMPLOI : Voir Fiche de Données de Sécurité FS010103
Porter des gants, des lunettes et des vêtements de protection appropriés.
Contient du : Hydroxyde de potassium [CAS : 1310-58-3] et du N-(3-aminopropyl)-N-
dodecylpropane-1,3-diamine [CAS : 2372-82-9].
Stocker hors gel.

Conservation après ouverture : 3 mois.
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DÉTERGENT-DÉSINFECTANT ALCALIN pour le
TRAITEMENT DES DISPOSITIFS MÉDICAUX INVASIFS

R
ev

. :
 2

01
2/

10
/0

5

0120

F
R

A
N

K
L
A

B Fabricant : FRANKLAB
3 av. des Frênes 78180 MONTIGNY LE BRETONNEUX
FRANCE
Tel : +33 1 39 44 93 40  -  Fax : +33 1 39 44 93 41
info@franklab.com  -  www.franklab.com

NOTICE D'INSTRUCTION
1ère mise sur le marché : 2001-02 / SUBSTANCES ACTIVES : Chlorure de didecyldiméthylammonium et 
N-(3-aminopropyl)-N-dodecylpropane-1,3-diamine  / IDENTIFICATION DES DANGERS : R34 : Provoque des brûlures. S26 : 
En cas de contact avec les yeux, laver immédiatement et abondamment avec de l'eau et consulter un spécialiste. S27/28 : 
Après contact avec la peau, enlever immédiatement tout vêtement souillé ou éclaboussé et se laver immédiatement et 
abondamment avec de l'eau. S36/37/39 : Porter un vêtement de protection approprié, des gants et un appareil de protection 
des yeux / du visage. S45 : En cas d'accident ou de malaise, consulter un médecin (si possible lui montrer l'étiquette). S60 : 
Eliminer le produit et son récipient comme déchet dangereux.  /  AUTRES INFORMATIONS : Utilisation professionnelle. 
Fermer le bidon après utilisation. Ne pas mélanger avec d’autres produits. Eviter le trempage prolongé des métaux non ferreux 
sensibles aux alcalins tels que l'aluminium. Eviter de jeter aux égouts sous forme concentrée. Diluer puis neutraliser si 
possible avec un acide faible avant élimination. Compatibilité avec l’aluminium, l’acier inoxydable, le cuivre, le viton, le 

néoprène, le silicone, le PVC cristal, l’acier (fer), le PEHD, le polysulfone et les gaines d’endoscope.
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MODE D'EMPLOI :
Concentration : 0,5% (5 mL/L) à 2% (20 mL/L) selon l'effet biocide recherché
 10% (100 mL/L) pour la décontamination de la radioactivité
Temps de contact : 5 à 30 minutes minimum selon l'effet biocide recherché
Température : ambiante à 40°C
Dans un bac, diluer le TFD 9 dans de l'eau à température ambiante ou tiède.
Homogénéiser. Laisser tremper le matériel et frotter.
Rincer abondamment à l'eau claire.
Procéder ensuite aux phases de lavage, lubrification et stérilisation ou désinfection.
Les ultrasons, la chaleur et le brossage améliorent l'efficacité du nettoyage.
Protocoles d'utilisation par application (PR 220), Fiches techniques (FT 220) et Dossier technique 
(DT 220) disponibles sur demande.

PROPRIÉTÉS DÉSINFECTANTES : Bactéricide en 5 min. (EN 13727), 
Levuricide en 5 min. (EN 13624), Actif sur Herpès Virus en 5 min. (EN 14476) 
et Tuberculocide en 30 min. (EN 14348).
Procès verbaux des normes présentés dans le Dossier technique (DT 220).

PRÉCAUTIONS D'EMPLOI : Voir Fiche de Données de Sécurité FS010103
Porter des gants, des lunettes et des vêtements de protection appropriés.
Contient du : Hydroxyde de potassium [CAS : 1310-58-3] et du N-(3-amino-
propyl)-N-dodecylpropane-1,3-diamine [CAS : 2372-82-9].
Stocker hors gel.
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Carton de 12 x 1L :
Ref. 01010316

DÉTERGENT-DÉSINFECTANT ALCALIN pour le
TRAITEMENT DES DISPOSITIFS MÉDICAUX INVASIFS
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B Fabricant : FRANKLAB
3 av. des Frênes 78180 MONTIGNY LE BRETONNEUX
FRANCE
Tel : +33 1 39 44 93 40  -  Fax : +33 1 39 44 93 41
info@franklab.com  -  www.franklab.com

NOTICE D'INSTRUCTION
1ère mise sur le marché : 2001-02 / SUBSTANCES ACTIVES : Chlorure de didecyldiméthylammonium et N- 
(3-aminopropyl)-N-dodecylpropane-1,3-diamine  / IDENTIFICATION DES DANGERS : R34 : Provoque des 
brûlures. S26 : En cas de contact avec les yeux, laver immédiatement et abondamment avec de l'eau et consulter 
un spécialiste. S27/28 : Après contact avec la peau, enlever immédiatement tout vêtement souillé ou éclaboussé 
et se laver immédiatement et abondamment avec de l'eau. S36/37/39 : Porter un vêtement de protection 
approprié, des gants et un appareil de protection des yeux / du visage. S45 : En cas d'accident ou de malaise, 
consulter un médecin (si possible lui montrer l'étiquette). S60 : Eliminer le produit et son récipient comme déchet 
dangereux.  /  AUTRES INFORMATIONS : Utilisation professionnelle. Fermer le bidon après utilisation. Ne pas 
mélanger avec d’autres produits. Eviter le trempage prolongé des métaux non ferreux sensibles aux alcalins tels  
que l'aluminium. Eviter de jeter aux égouts sous forme concentrée. Diluer puis neutraliser si possible avec un 
acide faible avant élimination. Compatibilité avec l’aluminium, l’acier inoxydable, le cuivre, le viton, le néoprène, le 

silicone, le PVC cristal, l’acier (fer), le PEHD, le polysulfone et les gaines d’endoscope.
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DÉTERGENT DÉSINFECTANT ALCALIN pour le

TRAITEMENT DES DISPOSITIFS MÉDICAUX INVASIFS

25 mL
Produit français
Carton de 250 doses de 25 mL : Ref. 01010347

MODE D'EMPLOI : Concentration : 0,5 % (5 mL/L) à 10% (100 mL/L)
 Temps de contact : 5 à 30 minutes
 Température : ambiante à 40°C
Dans un bac, diluer le TFD 9 dans de l'eau à température ambiante à 
tiède. Homogénéiser. Laisser tremper le matériel et frotter.
Rincer abondamment à l'eau claire. Procéder ensuite aux phases de 
lavage, lubrification et stérilisation ou désinfection.
Les ultrasons, la chaleur et le brossage améliorent l'efficacité du nettoyage.
Protocoles d'utilisation par application (PR 220), Fiches techniques (FT 220) et Dossier 
technique (DT 220) disponibles sur demande.

PROPRIÉTÉS DÉSINFECTANTES : Bactéricide (EN 13727), Levuricide 
(EN 13624), Actif sur Herpès virus (EN 14476) et Tuberculocide (EN 14348).

Procès verbaux de normes disponibles dans le Dossier technique (DT 220).

PRÉCAUTIONS D'EMPLOI : Voir Fiche de Données de Sécurité FS010103
Porter des gants, des lunettes et des vêtements de protection 
appropriés.
Contient du : Hydroxyde de potassium [CAS : 1310-58-3] et du 
N-(3-aminopropyl)-N-dodecylpropane-1,3-diamine [CAS : 
2372-82-9].

Stocker hors gel.
Stable 2 ans à partir de la date de fabrication
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FRANCE
Tel : +33 1 39 44 93 40  -  Fax : +33 1 39 44 93 41
info@franklab.com  -  www.franklab.com

NOTICE D'INSTRUCTION (Rev. 2012/02/03)

1ère mise sur le marché : 2001-02 / IDENTIFICATION DES DANGERS : R34 : Provoque des 
brûlures - S26 : En cas de contact avec les yeux, laver immédiatement et abondamment avec de 
l'eau et consulter un spécialiste - S27/28 : Après contact avec la peau, enlever immédiatement tout 
vêtement souillé ou éclaboussé et se laver immédiatement et abondamment avec de l'eau - 
S36/37/39 : Porter un vêtement de protection approprié, des gants et un appareil de protection des 
yeux / du visage - S45 : En cas d'accident ou de malaise, consulter un médecin (si possible lui 
montrer l'étiquette)  /  AUTRES INFORMATIONS : Utilisation professionnelle. Fermer le bidon après 
utilisation. Ne pas mélanger avec d’autres produits. Eviter le trempage prolongé des métaux non 
ferreux sensibles aux alcalins tels que l'aluminium. Biodégradabilité ≥ 90%. Eviter de jeter aux 
égouts sous forme concentrée. Diluer puis neutraliser si possible avec un acide faible. Le bidon et 
le carton sont éliminés en déchèterie pour produit dangereux. Compatibilité avec l’aluminium, l’acier 
inoxydable, le cuivre, le viton, le néoprène, le silicone, le PVC cristal, l’acier (fer), le PEHD, le

polysulfone et les gaines d’endoscope.
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Formula depositada en el INRS

Dispositivo médico clase IIb 0120
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FBLAB S.A. de C.V.
Cda de Agrarismo No.: 13-1, Col. Escandón  
C.P. 11800, México, D.F.    Tel : + 52 (55) 5515 5108  
info@franklab.mx  -  www.franklab.mx

FRANKLAB BP 63 - 78185 ST QUENTIN EN YVELINES CEDEX - FRANCE 


